i PT GROUP EEEEldsle]0ymZENINI%E:

Mitsubishi TAroBo-CLENHOE YyCTPOMNCTBO
ASX 2010 - (TCY) cbeMHbIn KBagpaT. ApT. MAS991101

Komnnekrauyma TpebyeMble MHCTPYMEHTbI
A) BonT M10x30x1,25 - 6 . F PQ I A) K/1to4 POXKOBbIN Ha 17 MM;

B) lanka M10 -1 wr. HG B) Kntoc poxkoBbIn Ha 19 MM;

C) LLain6a 10 - 19 wr. OG> c/G C) Knioy TpewteTka Ha 17 MM;

D) LLai6a 10 npy>kKnHHas -- 13 wr. i ; KN1tou TReLLeTKa Ha 19 MM:
) Faiika M10x1,25 ~ 6 wT. Xy E)) o Hg 38 e '

4 &@% |
) M 10, 25 = . E 0 Mb!(”" « Wy F) OTBepTKa niockas
G) Lan6a 12 -4 wr. “.“"'(((«(««f.‘ P o
A\

D {a i @"«,v
H) LLlait6a 12 npy>KnMHHaa -4 wr. C | «««“"O D m(.

.

—t

>

J

C
D
E

I) BonT M10x40x1,25 -6 LWT. Wit G
J) BonT M12x120x1,25 -4 wr. 2 el =\ R GE p. Q
O B 5 e - Bl R0~ \@((««(«««««@ C

L) LUnAnHT -1 wr.

M) Naney ana dapkona rHyTbIn -1 WT.,
N) CbeMHbIN Wwap B cbope -1 WwT.

0) KpOHLUTE/H po3eTKM -1 L. B
P) MnacTnHa rHyTan nesas u npasas --2

Q) KpOHLUTENH JIeBbIV W NPaBbIA -2 LUT.

R) KpoHLWITENH CBapHOM -~ 1 LWUT.

S) 3arnyliKka npuemHoro oteepctuna TCY -- 1 wT.
T) LWanba 10 yBennyeHHan -- 1 wrT.

A

(@ . -
'@?«‘««««é«(«(««'@u" A
AL =7 Bi
By (o
Bz~ Do)
- R
fﬁ‘c@\ ‘e ﬁ o L7

D ¢ O
C

Tpe60oBaHMA K yCTaHOBKe: Tpeb6oBaHMs K IKCNNYaTaLMUK:

- Se ynauasnnaarbynsnenwe Ha APYryIo MapKy M MOAEAb aBTOMOBUAS; - Se BCTaBaTh Ha M3JENNE; yarel 000 «MNT rerynn»

= HeycTauaannaaTb 13/ie/1e B MeCTa He NpefyCMOTPeHHble JaHHOM - He ncnosib3oBath U3fiesine B Ka4ecTse 0nopbl AN JOMKPaTa; appec: 445000' Camapcxaﬂ 06.
MHCTYKUVeN; - Kaxabie 5000 KM NOATATMBATL COR/. 31EMEHTbI U3NNS; e

- He n0/jBepraTh M3/ CBAPOYHbIM paboTam; - Ha HeachanbTup TOKPBITHH P! Tb r. TonbarTy, ya. B°K3anbﬁaﬂ\192A

- BbINONHATL YCTaHOBKY M3A€NNS CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI COKPALLAETCA B 2 Pa3a 3 CKOPOCTH He /0NIKHA CTpoeHue 1. > /.; X
MHCTPYKLMeH N0 YCTaHOBKE. npeBbIWaTh 30 KM/Y. { :
M3genve u3roTossieHo 13 ctanu « CLEeNka v pacuenka npuuena k TC BOIMOXHA OAHUM YesI0BEKOM, 663 NPUMEHEHNS CeLNanbHbIX CBVIAETE)'II:CTB,é OTPUEMKE
MHCTPYMeHTOB * KOHCTPYKLuA n3nenns obec T Bl COXp TH XapaKTePUCTUK M GYHKLMOHNPOBAHME NOC/IE 3aMEHbI f‘.-”;;?

A netanen. U LieTanu = Orp Ha MCnonb: MeXaHW4ecKoro CLenHoro JlaTa ynakoBKm ¢

YCTPOWCTBA 1 €10 3/IEMEHTOB CM. B JAHHOR MHCTPYKLIMM * YCUAIEHHE 30HbI KPENJeH!s Npu YCTaHOBKe M3Aenns Ha TC He Tpebyetcs
1Py YCTaHOBKE M3AeMS HA 3BTOMOGW/Ib LAPOBbIA HAKOHEYHMK HE YXYALAET BUAMMOCTb M HE 33KPbIBAET 33AHNI HOMEPHO 3HaK.

TabapuTHble pa3mepbl u3genus: 1107x564x328 M. hapkon He NpeAHa3HaYeH ANA YCTaHOBKN 63raxHbIX nAaTGopM ¢

MpucoepnunTenbHble pasmep: 892 mm. KPEMNIEHNEM Ha LWap, UCMOAb30BaTL NAATGOPMY N0A 3MEPUKIHCKMI

BbicoTa ycTaHoBKM: 530 MM. KBajpar.

MaKcuManbHble Yrbl N0BOPOTA NPY YCTaHOBKE Tpy ycTaHoBKe M3fens Ha TC paccTosiHMe OT LiEHTPa L3POBOro =

n3enua Ha TC cocTaBnfioT: HaKOHeYHVKa 0 BEPTUKANbHOM NAOCKOCTH NPOXOASLLEH Yepe3 CBWAETENBCTBO O NPOJAANKE——
- BTOPU30HTA/IbHOI NAOCKOCTH - 75 rpaj. Haubonee yaaneHHyt Ha3az KpaiHow Touky 06opysoBaHus

- B BEPTHKA/IbHOI NNOCKOCTH - 35 rpag. coctaenset 90 Mm.

TPOCTPAHCTBEHHOE NMOJIOXEHHE LWAPOBOTO HAKOHEeYHHKa (AR RO W MEIEEVE

pernamentupoBaHo F0CTom P 41.55-2005.



LLAT 1. C NOMOLLbIO MJI0CKOM OTBEPTKM CHUMUTE
[BE KANMCbl KPENJIEHUS HUXHEN KPOMKM 33[JHETO
6amnepa.

JeMoHTUpy/Te BYKCMPHYIO NPOYLLMHY OTBEPHYB
nBa 6onta M12 n 6ont M10.

LUAT 2. YcTaHOBUTE KPOHLITENH (no3. Q) n
NPUKPYTMTE €ro ¢ nomMolLybto 60nToB M12x110x1,25 i
NPoAEeTbIX CKBO3b JIOHXXEPOH, ravikamm M12x1,25
Yyepes LWanbbl Ha 12 1 Warbbl NpYXMHHbIE Ha 12.
KpOHLUTENH YCTaHaBMBAETCA C BHYTPEHHEN
CTOPOHbI JIOHXXePOHa rMboM B LIEHTP aBTOMOBMAA.

LLIAT 3. YcTaHOBWTe naacTuy rHyTyto (no3.P) n :
NPUKPYTUTE €€ K IOHXXEPOHY C MoMoLLbio 601TOB
M10x40x1,25 Yepes wanbbl Ha 10 U K KPOHLWITENHY
c noMolbto 6onTa M10x30x1,25 Yepes Wanbbl

Ha 10 ¢ BYX CTOPOH, WWanbbl npyx. Ha10 1 ranku
M10x1,25. MoBTOpUTE Waru 2-3 A9 LpYrov CTOPOHbI.

coBMeCTUTE OTBEPCTUNA B KpOHUJTeVIHe C pe3b608bIMl/I
OTBEPCTUAMMU 60KOBbIX KpOHLIJTeVIHOB ncoeanHuTe

3aTaHuTe BCe pe3b603ble coeaunHeHuna.

LLUAT 5. 33kpennTe KpOHLUTEeNH KpenJeHus
3J1eKTPUYECKOM PO3eTKM rarkon M10 ¢ wanbon.
YCTaHOBWUTE CbeMHbIN LWap B cbope 1 3akpennTe
€ro MaJibLeM rHyTbIM CO LUMIVHTOM.
3adukcnpyinTe cbeMHbIn Wwap 6oatom M10x20.
YCcTaHOBKaA 3aBepLUeHa.

TN coeguHeHWA: WapoBbiv; MameTp cuenHoro wapa: 50 mm.; Macca komniekta TCY MAS991101 : 16,8 kr.

ApTUKYN D(kH) S(kr) T(xr) C(kr) A(kr)

TCY
MITSUBISHI ASX MAS991101 7,8 80 1600 750/1600* 1600

D= (g*T*A)/(T+A) - ropn30HTa/IbHaA CMa, AEVCTBYIOLLAA MEXAY TAra4OM M NPULENOM; S - CTaTMYeCKas BepTUKa/ibHaA HarpysKa Ha Wwap;
T- TEXHWUYECKM LONYCTVMAA MaKCMMaslbHaA Macca Taraya; C - 4onyCcTMMan Macca NpuLena no AaHHbIM aBToNpon3BoanTena (*4ns npvuena
060py10BaHHOr0 TOPMO3aMMm);

A - MaKCMMaJIbHas Macca NpuLena no AaHHbIM nponssogutens TCY.

Taroso-cuenHoe yctponcTeo ( MITSUBISHI ASX ) npeaHa3Ha4YeHO ANA CLLENKK JIErKOBOro
aBTOMO6MAA c GyKCMpyeMbIiM MPULLENOM NOJIHON Maccoi Ao 1600 Kr. CKOpPOCTb aBTONOE3Aa He A,0JKHA NpeBbIaTh 80 KM/u.
PekoMeHayeMas 3aB0,0M-aBTONPOM3BOAUTE/NIeM Macca npuuena 750/1600 kr* (*ans npuuena, 060pyA0BaHHOroO TOpPMO3aMHM)

lMpaBuna Bo3BpaTa ToBapa:

Bo3BpaT ToBapa Hag/1eXKallero KayecTsa.

lMokynaTesib IMeeT MPaBO OTKA3aTbCsA OT TOBAPA HAA/IEXALLIEro KaYecTBa: I0 MOMEHTA MoJy4eH sl TOBapa B J1060/ MOMEHT W/ B TeYeHUN 7 AHEN C MOMEHTa MOJy4YeHNsA TOBapa.
Bo3BpaT ToBapa BO3MOXEH TOJIbKO MPW OAHOBPEMEHHOM COB/toAEHWM [MoKynaTeneM CieaytoLLMX YCIOBUIA: COXPAHEHWE TOBAPHOTO BMAR, BMPOK, MIOM6, STUKETOK U T.A,.,
COXpaHeHWe MOoTPebUTeNIbCKUX CBOWCTB TOBApa, TOBAp HE HAXOAWICA B YNOTPeGIeHWW, HasnuMe [OKYMEHTOB, MOATBEPXKAAMOWMX $aKT npuvobpeTeHns ToBapa.
[lns Bo3BpaTa TOBapa Hap/ieXallero Kavecrsa, MokynaTesib B YCTaHOB/IEHHbIE CPOKW A0JKEH HanpaBuTb MpoAaBLy TpeboBaHMe O Bo3BpaTe TOBapa C MPUJIOXKEHVEM CaMOTO
TOBapa v JOKYMEHTOB. Takoe TpeboBaHue 1 TOBap A0/MKHbI 6bITb AOCTaBNeHbI [PoAaBLY No ero aapecy. Ecv ToBap byAeT AoCTaBsieH ¢ noBpexaeHnsamMy, NpoaaseL, MeeT NpaBo
He MPYHMMAaTb TOBAp M He BO3BPaLLATb AeHbrk. B 3ToM ciyyae npeTeHsun lMokynaTtesib JODKEH NPeAbaB/ATb TPAHCMOPTHOM KOMMaHUK, NoBpeayBLLe/ TOBap B npoLecce
JI0CTaBKW. Bo3BPaT AEHEXHbIX CPeACTB (MpK yoioBiy cobtoaeHns Mokynatenem TpebOBaHWI 3aKOHa O BO3BPATE TOBAPA) OCYLLECTBAETCA B TeueHUn 10 6aHKOBCKWX HEN C
MOMEHTa MoJly4eHs MpoaaBLIOM COOTBETCTBYIOLLErO TpeboBaHMs. Bo3BpaTy NoANEXMT CyMMa, yriaueHHas MokynaTesieM 3a TOBAp, 33 UCK/IIOYEHNEM PacxofoB Ha BO3BPAT
ToBapa.

Bo3BpaT TOBapa HEHaA/1€XKALLLEro Ka4yecTsa.

Mokynatenb OBA3AH B MOMEHT MOJTy4eHWA TOBAPA BCKPbITb YMAKOBKY M MPOBEPUTL TOBAP HA HA/MUME BHELLHWX AedeKkToB. B ciyyae 06HapYXEHNA TaKoBbIX, AO/KEH BbITb
cocTaBsieH AKT B ABYX 3K3eMr/ispax (B KOTOPOM nepeuncieHbl BCE HeA0CTaTKi) NOANMCaHHBIN NpeacTaBuTesieM TPaHCMOpTHON KoMnaHum (JloctaBLumKa) 1 Mokynatenem. bes
[[aHHOro AKTA npeTeH3vm no AedekTaM, KOTopble MOTYT BbITb 06Hapy>KeHbI MPOCTbIM BU3YaslbHbIM OCMOTPOM, HE NPUHAMAIOTCS. MoKynaTeslb, 06Hapy>XVBLUMIA 6pak B TOBape Mo
CBOEMY YCMOTPEHWIO MOXET MOTPe6OoBaTh: 3aMeHbl TOBApPa Ha aHAJIOMMYHbIA WM HA APYroil TOB3p C MEPEepacyeToM LieHbl, YMEHbLINTL CTOMMOCTb TOBapa COPasMepHO
HeOCTaTKaM, YCTPaHWTb HeJOoCTaTku (BO3MECTUTb PacxoAbl Ha Takoe YCTPaHEeHWe), BEpHYTb TOBap MPOAABLY C BO3BPATOM YrJ/IaYeHHbIX [AEHEXHbIX CPeACTB.
AOpec AnA MpeabABeHNs npeTeH3nit: Camapckas 061, . TonbATTv, yn. Bok3anbHas 102-a. Bce MpeTeH3ny MPUHMMAIOTCA MCK/IKOYMTENIBHO B MUCbMEHHOM BUAE.

TenedoH TEXHNYECKOM C1y>KObl Noaaep>KKM
8 (800) 200 77 92 000 «MNT rPynn»
(3BOHOK Mo poccum becniaTHbIN) aapec: r. TonbaTTN, yN. Bok3anbHas 102A.
www.ptuning.ru




